

カタログ・価格表 正誤表

2017.3.31作成

カタログ・価格表の種類	カタログNo.	場所	【誤】	【正】
クボタケミックス排水集合管総合カタログ	D83-02	p.50とp.58、スリーブ径の記載内容	(記載内容間違い)	正しくはこちら↓ http://drain.kubota.co.jp/syugokan/catalog/pdf/D83-02/catalog-P50,58.pdf
		p.53、CO付Lベンド5x5(CO付BW-G-5x5)のW寸法	205	208